demontrer que

V(16 + 64/7) + /(16 - 6+/7)

est un nombre entier







---------- QUESTION ----------
Démontrer que V(16 + 6V7) + V(16 - 6V7) est un nombre entier.
---------- REPONSE ----------

rappel: si le carré d'une expression est un carré parfait, alors 1l'expression est un nombre entier

V(16 + 6V7) + V(16 - 6V7)

(V(16 + 6V7) + V(16 - 6V7))?2

= (16 + 6V7) + (16 - 6V7) + 2-V(16 + 6V7)-V(16 - 6V7)
=16 + 6V7 + 16 - 6V7 + 2-V((16 + 6V7)-(16 - 6V7))

= 32 + 2-V(256 - 96V7 + 96V7 - 252)

= 32 + 2-V4

=32 + 2.2

=32+ 4

36

V36 = 6

6 est un entier



